ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 01.04.2021
Ata da 09ª Sessão Ordinária da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, ao primeiro dia do mês de abril do ano de 2022, no Salão nobre da Casa Legislativa; Sob a Presidência do Vereador Evandro Alves Machado; Inicialmente o Presidente pede que todos fiquem de pé para execução do Hino do Município; Após a execução do Hino do Município o Presidente pede ao Vereador Célio Ribeiro Alves para fazer a chamada dos Vereadores: Compareceram os seguintes: Jivaneide Barbosa, José Cícero da Cruz, Sara Naylê Vanderlei Silva, Célio Ribeiro Alves, José Maciel da Silva e Clelio Francisco Ramos; E verificado número legal, o Presidente “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal”; Inicialmente foi lida a ata da sessão anterior, a qual foi posta em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade; Não havendo matéria sujeita à deliberação do plenário, o Presidente declara aberta a fase da explicação pessoal por ordem de inscrição; O Vereador José Maciel cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e agradece primeiramente a Deus por mais uma sessão, agradece a todas as comunidades que se fizeram presente na novena do Sitio Craíbas, novena essa muito boa; Agradece e parabeniza o Prefeito José Luiz pelo apoio de sempre as comunidades,  não só na comunidade Craíbas, que para eles é uma alegria imensa ver o emprenho do gestor, assim como seu secretariado; No mais, após amplo discurso agradece o espaço; O Vereador Cícero Cruz cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e  diz que ouvindo o colega Bebe falando sobre as obras que estão sendo realizadas no município, aproveita para relembrar algumas de suas indicações, a exemplo da ampliação do cemitério municipal, que é um disco já velho nesta Casa, mais necessário, e acredita que um dia seja realizada, até porque tudo tem seu dia; Que a gestão, assim como o secretário de infraestrutura possa lembrar desse grande benefício para os olhodaguenses; Relembra também, o complemento do calçamento da Rua Alfredo Abreu Pereira, que vem da Rua da Cruz e liga a São Francisco, acredita que também o dia chegará desse complemento; Cobra também mais uma vez que seja construído o campo de futebol para os atletas amadores do município, os quais cobram muito; No mais agradece o espaço; O Vereador Célio cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e primeiramente agradece a Deus pelo dia de hoje, pelo dom da vida, e agradece aos Secretários Wilson e Dema pelo trabalho que vem realizando no município, os quais sempre atende muito bem a população; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; O Vereador Clelio Ramos cumprimenta todos o presente, ouvintes e internautas e ressalta as palavras do colega Cícero Cruz em relação a ampliação do cemitério, pois é um problema que vem sendo cobrando a muito tempo, desde de outras gestões, mais solicita que até que essa ampliação seja realizada que possam manter o cemitério limpo, isso já ajuda muito, pois cova já não existe mais, enterra alguém em Olho d’Água é um milagre, e que não sabe qual milagre está sendo feito para enterra alguém todos os dias, pois praticamente todo dia tem sepultamento; Diz ainda o Vereador que quando eles cobram alguma coisa nesta casa é porque é necessidade, e que estão cooperando muito com a gestão, então deveria ser melhor atendido, que hoje tem até medo de ir em alguma secretaria, porque para levar um não, não ele já tem, então não tem o que buscar nas secretarias, e que suas cobranças são mínimas, então deveria sim ser melhor atendido; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; O Presidente parabeniza a comunidade Craíbas pela novena realizada, parabeniza a Presidente, como todos que fazem parte daquela associação pelo trabalho realizado; Com relação as palavras dos colegas Cicero e Clelio, que também é uma preocupação desta Casa, e acredita que logo tudo será resolvido, vão continuar cobrando, e no mais curto espaço de tempo a ampliação do cemitério irá sair; Para finalizar o Presidente agradece a presença de todos a sessão e “Em nome DEUS e pela grandeza do nosso município, declara encerrada a Sessão da Câmara Municipal”; E, para constar, Eu, Rôsalyn Sátiro de Oliveira - Redatora de atas da Câmara Municipal lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos Vereadores que a aprovam; Sala das Sessões da Casa Legislativa vereador Edson Matias, aos 01 de abril de 2022. 
